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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  01/01/2017 09:00
  Encerramento: 01/01/2017 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e DEZESETE, às nove horas da manhã,
tendo como sede do Poder Legislativo o Parque de Exposições do Sindicato Rural, nesta cidade de Jardim-MS,
reuniram-se os vereadores eleitos para a legislatura 2017/2020. Dando início a sessão, foi ouvido o Hino
Nacional. Em seguida assumiu a Presidência o Ver. eleito Carlos Américo Grubert, por ser de mais idade,
conforme preceitua a legislação em vigor. Em seguida o Sr. Presidente convidou  os Vereadores Manoel
Barbosa Cristaldo e Lizete Simões Bazzo para ocuparem os cargos de Secretários Ad-hoc da reunião Em
sequência, pelo Presidente, foi feito a leitura do termo de compromisso e a chamada nominal dos Vereadores,
que prestaram o respectivo juramento e foram declarados empossados: Avelino César Aristimunha Nogueira,
Daniel Soares Semzack, Fernando Valério Ramos, Jaime Medeiros Echeverria, Kátia Regina Farias de
Souza Gonçalves, Lizete Pereira Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa,
Renato Miranda Marques e Rosineide Maciel da Silva.  Pelo secretário ad-hoc, foi chamado o Ver. Carlos
Américo Grubert, para prestar o juramento e logo em seguida foi declarado empossado no cargo. Em seguida
o Ver. Presidente suspendeu os trabalhos, por cinco minutos, para a formação das chapas que concorrerão a
Mesa Diretora para o biênio 2017/2018. Reiniciados os trabalhos, foi apresentada chapa única, denominada
“Atitude Para Mudar”, composta dos seguintes Vereadores: Presidente: Fernando Valério Ramos; Vice-
Presidente: Lizete Pereira Simões Bazzo; 1ª Secretária: Rosineide Maciel da Silva e 2º Secretário: Renato
Miranda Marques. Ato contínuo o Ver. Carlos Américo Grubert proclamou o resultado, declarando empossada a
nova Mesa Diretora para o biênio 2017/2018, ao tempo que assumiu os trabalhos o novo Presidente Ver.
Fernando Valério Ramos. Dando continuidade a Sr. Presidente convocou o Prefeito Guilherme Alves Monteiro
e o seu Vice-Prefeito Geraldo Alencar, eleitos, para serem empossados no cargo e prestarem o respectivo
juramento. Feito isso o Sr. Presidente declarou os mesmos empossados nos respectivos cargos, para a gestão
2017/2020. Na sequência fizeram uso da palavra o Deputado Estadual Beto Pereira e o Secretário de Estado de
Fazenda e Deputado Federal Licenciado Dr. Marcio Monteiro. Após o Sr. Presidente colocou a palavra a
disposição dos vereadores, os quais fizeram uso por dois minutos. Seguindo fez uso da palavra o Sr. Vice-
Prefeito Geraldo Alencar. A seguir o Ver. Renato Miranda Marques fez a leitura da presente ata que deverá ser
assinada por todos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes. 
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